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також для розробки методів органічного синтезу. Особливий інтерес представляють 
п’ятичленні гетероцикли з трьома атомами Нітрогену – 1,2,4-триазоли. Полізаміщені 
функціональні похідні 1,2,4-триазолу знайшли широке застосування для лікування 
найрізноманітніших захворювань. 

Метою роботи був цілеспрямований синтез, дослідження фізико-хімічних та біологічних 
властивостей амідів 2-(5-метил-4-(2-метоксифеніл)-1,2,4-триазол-3-ілтіо)етанової кислоти. 

Вихідними речовинами для синтезу 4-(2-метоксифеніл)-5-метил-1,2,4-триазол-3-тіолу 
були карбон (IV) сульфід, амоніак та 2-метоксіанілін. При взаємодії етилацетату та гідразин 
гідрату в середовищі етанолу було синтезовано гідразид, який в реакції з  
2-метоксифенілізотіоціанатом, одержаним на першій стадії, перетворювався на 2-ацетил-N-(2-
метоксифеніл)гідразинокарботіоамід. Одержаний гідразинокарботіоамід піддавався лужній 
внутрішньомолекулярній гетероциклізації з подальшим підкисленням. У підсумку утворювався 
цільовий тіол. Взаємодію 5-метил-4-(2-метоксифеніл)-1,2,4-триазол-3-тіолу з метиловим 
естером хлороетанової кислоти при нагріванні в середовищі ДМФА з додаванням 
еквівалентної кількості натрій гідроксиду був одержаний відповідний естер. Використання 
замість натрій гідроксиду калій карбонату та використання подвійної кількості 
метилхлороетаноату дозволяло збільшувати вихід продукту реакції. Взаємодію метил-2-(5-
метил-4-(2-метоксифеніл)-1,2,4-триазол-3-ілтіо)етаноату з еквівалентною кількістю аміну в 
середовищі етанолу були синтезовані цільові аміди.  

Вивчення фізико-хімічних властивостей синтезованих сполук проводили згідно з 
методами, які наведені у Державній Фармакопеї України (ДФУ, вид. 1). Температуру 
плавлення визначили капілярним способом на приладі на приладі MPA100 (SRS, США).  
ІЧ-спектри (4000-400 см-1) було знято на модулі ALPHA-T спектрометра Bruker ALPHA FT-IR 
(Bruker optics, Німеччина). УФ-спектри визначали на спектрометрі Analytic Jena Specord 200. 
Будова синтезованих сполук підтверджена за допомогою елементного аналізатора Elementar 
Vario L cube, а їх індивідуальність за допомогою хромато-мас-спектрометрії. 1H ЯМР спектри 
сполук було записано за допомогою спектрометра «Varian VXR-300», розчинник – ДМСО-d6, 
внутрішній стандарт – тетраметилсилан. 

Для раціонального планування фармакологічного скринінгу, був виконаний 
комп’ютерний прогноз вірогідної біологічної активності сполук за допомогою веб-ресурсу 
PASS Online. Результати вказують на той факт, що хімічна модифікація молекул шляхом 
одержання амідів може посприяти появі антигіпертензивної, антибактеріальної (в тому числі, 
протитуберкульозної), противиразкової, противірусної, кардіотонічної, протизапальної 
активності, а також може мати позитивний інотропний вплив на серцевий м’яз. Комп’ютерне 
прогнозування гострої токсичності синтезованих сполук здійснено за допомогою програмного 
забезпечення GUSAR, що дозволило попередньо класифікувати синтезовані сполуки як 
малотоксичні речовини. Одержані результати на базі in silico розрахунків свідчать про те, що 
найбільш перспективною структурою є N,N-діетаноламід 2-(5-метил-4-(2-метоксифеніл)-1,2,4-
триазол-3-ілтіо)етанової кислоти. 
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Сучасний фармацевтичний ринок України представлений лікарськими косметичними 

засобами (ЛКЗ) багатьох виробників, а саме: Filorga, Uriage, Bioderma,Ducray,Biorga, 
(Франція); Declare, Excipial, Swissсlinical (Швейцарія); Doliva, EUCERIN, Jean, d'Arcel, Placen 
Formula (Німеччина); Fresh Look, LEOREX, BABE, Divination Simone, DeLuxe, PfC, Cosmetics 
Sesderma (Іспанія); CAUDALIE, Laboratoires SVR, Avène, NUXE, RoC, А-Derma, Phyto, Lierac, 
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Premier by Dead Sea (Ізраїль); Optima (Італія), Seaderm Laboratoires (Бельгія, Франція), 
SOLUTIONS (Нідерланди), НВО ТОВ ФітоБіоТехнології, НВО «БІОКОН», НВП «Екотех» 
(Україна) та інші. 

За останні три роки ринок ЛКЗ в Україні змінився не тільки у кількісному вимірюванні, 
але і зазнав структурних змін. Так, іще у 2011-2015 роках майже усі ЛКЗ, що були 
реалізованими на українському ринку, мали імпортне походження.   

За результатами досліджень щодо наявності на вітчизняному фармацевтичному ринку 
ліній ЛКЗ по догляду за шкірою обличчя за ТМ, продукція яких користується найбільшим 

 
Назва 

торгової 
марки 

Країна-
виробник Призначення 

Avene 

Франція 

базовий догляд; догляд за чутливою шкірою; догляд за контуром очей; 
надчутлива шкіра; зневоднена шкіра почервоніння на шкірі: еритроз, 
купероз суха і дуже суха шкіра; атопічна і суха шкіра; жирна шкіра, 
проблемна юнацька шкіра, шкіра з акне; засоби проти старіння; 
спеціальні засоби для чоловіків; сонцезахисні засоби 

Vichy для проблемної і жирної шкіри; очищуючи засоби для будь-якого типу 
шкіри; зволоження і живлення; корекція кольорових дефектів; засоби 
догляду за сухою шкірою; препарати для боротьби з першими мімічними 
зморшками; корекція вікових зморшок 

Uriage антивіковий догляд Isofill, Peptilys; гіперчутлива шкіра Рeaux sensibles; 
депігментуючий догляд Depiderm; щоденний догляд AquaPRECIS, 
Suppleance ; дерматологічний догляд; термальна вода 

Lierac комплексний антивіковий догляд; корекція ознак гормонального 
старіння; профілактика та корекція ознак старіння шкіри; енергетичний 
коктейль для втомленої шкіри; засоби для контуру очей 

Hirudo 
Derm 

Україна програма догляду за сухою, дуже сухою та зневодненою шкірою обличчя; 
догляд за шкірою з віковими змінами, профілактика зморшок; програма 
догляду за жирною і комбінованою шкірою, лікування і профілактика 
акне; програма догляду за чутливою шкірою; проти пігментних плям . 

 
При проведенні досліджень деякі результати запозичені з проведеного дослідження  

Чечотки О.В. (2019 рік). З вищевказаного по теперішній час структура національгого ринку ЛКЗ 
майже не змінилася. 
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Вступ. Карієс зубів є однією з важливих соціально-значущих проблем охорони здоров'я 

більшості країн світу. У сучасному арсеналі засобів лікування і профілактики карієсу 
домінують фторидні препарати, ефективність і безпеку застосування яких доведено 
багаторічним практичним досвідом і даними доказової медицини. Останніми роками як 
потенційні антикарієсні агенти активно досліджуються амонію гексафторосилікати (АГФС), 
які мають певні переваги у порівнянні з традиційними фторидними препаратами. 
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